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TED OKULLARI
Sayın 5. Sınıf Velileri,
TED Okulları ve Burlington English iş birliği ile hazırlanan “Burlington Live Speaking” programımıza hoş geldiniz. 
Öğrencilerimizin ana dili İngilizce olan deneyimli öğretmenler ile konuşma pratiği yaparak, İngilizce konuşma ve etkili iletişim ‘Oracy’ becerilerini geliştirmelerini hedeflediğimiz; aktif dinlemeyi, sıra ile konuşmayı, doğru sorgulamayı, vücut dilini daha iyi kullanmayı, akran ve grup çalışmaları yaparak uyum halinde çalışmayı ve bunun gibi onlarca etkili iletişim ve yaşam becerisini doğal bir şekilde edinecekleri “Burlington Live Speaking” programımız, 2024-2025 eğitim ve öğretim yılı 2.döneminde Zoom üzerinden çevrimiçi canlı dersler ile verilecektir. 
İngiltere okullarında tüm derslerde yaygın bir şekilde kullanılan “Oracy” programı ile, her öğrenci İngilizce konuşmaya cesaretlendirilecek, hata yapma korkusundan uzaklaşarak kendini en iyi şekilde ifade etmeyi öğrenecektir. Öğrencilerimiz, okulda işledikleri İngilizce derslerini destekleyecek ve pekiştirilmesini sağlayacak olan okul müfredatına paralel oluşturulmuş konuşma İngilizcesi içerikleri ile Burlington dijital platformunda ders yapacaklardır. 
Programımız, 3 Mart 2025 haftası başlayacak ve haftada 2 ders olacak şekilde 12 hafta sürecektir.
Programın ders saat ücreti 120 TL, toplam ücreti ise KDV dahil 2880 TL’ dir.
Programa öğrencinizin kaydını yaparken sizlere K12Net platformu üzerinden iletilecek form aracığıyla size en uygun gün ve saat aralıklarını tercih sıralamanıza göre işaretlemeniz beklenmektedir.  Her bir grup 12 öğrenciden oluşacağından en çok tercih edilen gün ve saat aralıkları TED Genel Merkezi tarafından belirlenerek gruplar oluşturulacaktır.
1. Gün Alternatifi: Pazartesi ve Çarşamba
Saat alternatifleri: 18:00 – 18:45 / 19:00 – 19:45 / 20:00 – 20:45
1. Gün Alternatifi: Salı ve Perşembe
Saat alternatifleri: 18:00 – 18:45 / 19:00 – 19:45 / 20:00 – 20:45

Katılmak isteyen velilerimizden 17 Şubat Pazartesi saat 14:00’ e kadar kayıtlarını yapmalarını rica ederiz. Kayıtlar yapıldıktan sonra ödeme ile ilgili bilgiler sizlere iletilecektir. Kayıt yaptıran veliler ile programın detaylarının anlatılacağı veli toplantısının bilgileri ayrıca paylaşılacaktır.
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Program Tanıtım Jeneriği
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Telefon Destek Hattr WhatsApp Destek Hatti

Bu bir arama hattidir, liitfen SMS géndermeyiniz. Bu bir WhatsApp mesaj hattidir, liitfen arama yapmayiniz.
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